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Kezdődik az izgatás.
(Ü. L.) Juslh Gyula elkezdé körútját 

az általános választói jog érdekében. 
Most 15 én Brassóban fog szónokolni, 
Erdélyben ez lesz az első kikötőhely.
A szocziálistákkali kibékülése meg­
történt, a kikel a koalicziós korszakban 
Makó piaczán — „csőcselék bandának“ 
nevezett.

De a szocziálistákon kívül Justh szö­
vetségeseket nyert a románokban is. 
Proklamáiták már a túlzókkal az együtt 
való küzdést. Az izgatás ezzel nyíltan 
is elkezdődött! . . . Ami pedig kissé 
korai, mivel egy ily nagy reformot jel­
szavakkal nem lehet megcsinálni, ha 
figyelemmel akarunk lenni a magyar 
nemzeti érdekekre is.

Az általános szavazati jogot a maga 
teljes valójában meg nem valósíthatjuk, 
sem titkossá nem tehetjük. Mindenkit 
kivétel nélkül fel nem ruházhatni sza 
vazati joggal, csak azért, hogy férfi s 
nagykorú. A sok értelmetlen tömeg, 
pozdorjává törné az értelmiséget s ki- 
vetköztetné a magyar parlamentet ma­
gyar nemzeti jellegéből. A mely percz- 
ben ez bekövetkezik, Magyarország töb­
bet nem Magyarország.

Ne hivatkozzék Justh Gyula arra, 
hogy a jobbágyság felszabadításától is 
féltek, de nem vált be az aggály. A 
jobbágysági intézmény eltörlésével nem 
vetkőzhetett ki az ország magyar jel­
lege, mert ez nem volt befolyással az 
ország képviseletére. A felszabadult 
pór —- emberré lett, de a szavazati 
jogot azért meg nem kapta kivétel 
nélkül mindegyik. Ezen joggal 48-ban 
sem ruháztattak fel, a magyar nemzeti 
érdek szempontjából. Szabad polgárok 
letlek, de figyelem fordítódott az ország 
érdekére is, hogy teljesen ne essék az 
ország vezetése az éretlen tömegek 
kezébe.

Ezen aggály most sem szűnhetett 
meg. Nem vagyunk egy fajú nép, nincs 
még kiépítve az egységes magyar nem­
zeti állam, hogy szabadjára engedjük 
a választásokat az éretlen tömegek ál­
tal. Korlátot kell most is fenntartani, 
aminek kidolgozására idő kell. Amíg a 
népszámlálás adatai fel nem dolgoztat­
nak, addig határozott állást nem fog­
lalhatni a szavazati jog mily mérvbeni 
kiterjesztésében. Felelősség nélkül egy 
ily nagy reformban állást nem foglal­
hatni. Aki pedig ezt teszi, az lehet 
érdekes és tulradikális, de a hazafi 
czimtől elesett.

A kormány nem zárkózik el a sza­

vazati jog kiterjesztésétől. Széles alapon 
szándékozik ezt megoldani, — de foly­
ton szem előtt tartva a magyar nem­
zeti érdekeket s annak keretében oldani 
meg a választói jogot. A magyar értelmi­
séget ki nem szolgáltathatjuk a nyers 
tömegeknek, elvégre egy ország veze­
tésére mégis csak az értelmiség hiva­
tott. Annál inkább nálunk, amely nem 
egy fajú ország, de az értelmiség túl 
zöme magyar.

Gondolják ezt meg Justh Gyuláék, 
és pártérdekből ne agitáljanak túlzó 
módorban. Azt hiszik, hogy uépgyülé- 
sekkel és az utcza segélyével, hangula­
tot keltenek maguk iránt. Ez talán 
bekövetkezhetik. De azután mi lesz ? . . . 
Lerázzák őket a szövetségeseik s más 
zászlóval fognak küzdeni. Ezt meg 
fogja érni a Justh-párt, keserves lesz a 
csalódás. Be fog teljesülni azon köz­
mondás : hogy a más számára kaparták 
ki a sült gesztenyét. Az éretlen töme­
geknek, nemzetközi szocziálistáknak, 
román pórnak és tótnak bizony nem 
ideálja a függetlenségi program. Más 
az ök ideáljuk és törekvésük, cserben 
hagyják a Justh-pártot, ha szavazati 
joghoz juthatnak.

Az az úgynevezett titkos szavazás 
sem lehet ideánk. A legnagyobb vissza­
élések kútfeje. Hiszen a Napóleonok 
titkos szavazással tárták fenn uralmu­
kat. És általában Európában ez sehol 
sem vált be. Megeshetik, hogy a nyílt 
szavazásnak is vannak árnyoldalai, 
de nem oly mérvben, mint a titkosnak.

De nem folytatom tovább, csak azt 
akarom még a román izgatóknak mon­
dani, hogy ne beszéljenek oly fenhangon 
a demokráczia szempontjából, mert 
Romániában az értelmiség védve van 
a tömegekkel szemben, a midőn a 
parlament alig egy negyedét választ­
hatja csak a nép, a többit a czenzu- 
ros nagyobb birtokok szavazatával vá­
lasztják. Ha oda át nem szolgáltatják 
ki az ország képviseletét a nyers tö­
megeknek, vájjon ezt megtennünk 
nekünk nem szabad?

Szabad biz az ! Csak ők szeretnék 
szétrobbantani a magyar államot. Ezért 
nem kell nekik korlátozó szavazati jog. 
A faji tömegeikkel inkább reméllenek 
a túlzó vezetők rendelkezni. És számí­
tásuk be is fog válni. Mindazonáltal 
korán isznak a medve bőrére, mert 
izgatás és megvalósulás közt még nagy 
a különbség. Korlátlan általános szava­
zati jogot ki nem fognak tudni vívni. 
Ma még az értelmiség a döntő Magyar- 
országon, meg fogja akadályozni a tul­
radikális reformot, — a nemzeti érde­

küket figyelmen kívül nem hagyhatni. 
És most már hadd jöjjön az a brassói 
népgyülés az aradi után. Hangos ki­
jelentéseiket általános rokonszenv nem 
fogja kisérni az országban.

miiiimimii

POLITIKAI HÍREK
A május l-iki tanácskozáson, melyen báró 

Schönaich közös hadügyminiszter, gr. Khueu- 
Héderváry Károly magyar és báró Bienevtli 
osztrák miniszterelnök, Székely Ferencz és 
Hoheulmrger lovag igázságttgyminiszterek, 
továbbá Tőry igazságügyi államtitkár és Fáik 
főlmdbiró vettek részt, a katonai büntető 
perventartás ügyében folytatott tárgyalások 
a két kormány kölcsönös megegyezésével 
végződtek és az egyes határozinányok eddig- 
eté befejezetlen szövegezése végleg megálla- 
pittatott. Mire gróf Khueu-Héderváry minisz­
terelnök és Székely Ferencz igazságügy- 
miniszter titkáraik kíséretében hétfőn a 
déHUáni gyorsvonattal visszautaztak Buda­
pestre.

A véderőrefovm jelent bizonyos terheket. De 
ezek a terhek háromszorosan is megtérülnek. 
Először ottan, hogy a véderőnk fejlődik, erősebb 
harcképesebb lesz, nagyobb biztonságot fog ne- 
künk nyújtani. Másodszor gazdasági téren talál­
juk mega számadásunkat, amennyiben a véd- 
evőreform meghozza a katonai szolgálatnak,
3 évről ‘2 évre való leszállítását és igy min­
den családnak viszaadja fiainak egy évi mun­
káját.

Harmadszor megtérülnek a véderőreform­
mal járó terhek a nemzeti politika előre­
haladásának terén. Ez az elleuérték volt az. 
amit a most befejezett tárgyalások során az 
osztrák politika kétessé szeretett volna tenni 
A magyar kormány nem engedett a maga 
programmjából s a nemzet jogos ős gyakor­
latilag is indokolt követeléseiből. A véderő­
reformmal kapcsolatban igy kerülnek likvi- 
dáczióra a kilenczes bizottsági programul 
hátralékai és az uj katonai bűnvádi eljárás 
közvetítésével igy vonul be a magyar állam­
nyelv és a magyar nemzet juiiszdikcziónális 
felségjoga a közös hadseregbe.

így lesz a terhekkel járó véderőreform­
ból a nemzeti előhaladás eszköze és bizto­
sítéka, melyet a tények alapján Ítélkező 
magyar közvélemómény csak ölömmel és 
megelégedéssel üdvözölhet.

A képviselőházban a földművelésügyi költ­
ségvetést tárgyalják.
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HÍREK.
— A király Budapesten. A király 

tegnap szerdán délután utazott Budapestre. 
Kívánságára hivatalos fogadtatás nem volt. 
A király jó egészségben van.

— 40 éves lelkipásatori jubileum.
Lélekemelő ünnepség színhelye volt e hó 
26-án Hátszeg városa. A hunyadi református 
egyházmegye, de vele együtt Hátszeg varos 
polgársága ünnepelte meg az egyházmegye 
tavaszi közgyűlése kapcsán kél derék ma­
gyar református lelkész, működésének 40 
éves jubileumát. Az egyik ünnepelt Janó 
Albert hunyadi egyházmegyei ref. esperes, a 
másik Kiss Mózes ref. lelkész. Kiss Mózes, 
az egyházmegye népszerű, agilis „Mózsi 
bácsija“ Nagyeuyeden, ahogy ő mondja „a 
világ közepében“ született 1840. márczius 
3-áu. Szülői Kiss Mózes, derék iparos polgár, 
és Kvecsák Anna voltak. A iiagyenyedi 
Bethlen-kollégiumbau kezdte és itt is végezte 
be szép sikerrel a tanulmányait 1871-ben. 
Ekkor tett papi szigorlatot kiváló eredmény­
nyel. 68—71-ig köztauitóskodott Euyedon, 
majd Szászvároson. Tanulmányait Járó is 
a Bethlen Gábor hires kollégiumában végezte 
s ugyanitt állotta ki a papi szigorlatot is 
kitűnő képesítéssel.

— Hieronymi miniszter betegsége.
A betegen fekvő Hieronymi kereskedelmi 
miniszterrel közölték leánya, Harkányi bárónő 
halálát. A minisztert mélyen lesújtotta a hir 
s orvosai nagyon aggódtak a beteg állapota 
miatt. Fővárosszerte aggasztó hiv k kerül­
tek forgalomba a miniszter állapotáról, mire 
az orvosok megnyugtató jelentést adtak ki, 
hogy állapota javul.

— Gondnoksági gyűlés. A uugyeuyedi
áll, el. iskolák gondnoksága és az áll. óvóda 
felügyelő bizottsága május hó 6-án délután

Feri bá részeg.
Folytatás és vége.

Mutstváiy Ariosi Ferenozi Kálmán „A Pálfslvi 
Szélmolnár“ ozimii elbeszélés kőteléből.

Lassan eszébe jut, hogy mit fogadott az 
asszony és folytatja:

— Se’ boldog, se boldogtalan állapotában 
soha el nem hagyom. Asszon! — ordít. — 
Süket kutya, te asszon! Ki a házból, te 
asszon! , . ,

A hangja végigzug a falun. Valaki, a bak- 
tereken kivül még hallhatta is, de a fele­
sége bizonyosan uetu. Testvére házában védve 
volt. Aludt . . ,

Feri bá halad a kerítés mellett, A bakter 
oda ér és ttllkölui kezd a fülébe.

— Haza vezetőm no 1 — ajánlkozik. — 
adja a kézit no! Mit bőg örökkétig! Fekü- 
gyék le ha részög 1

— Ne ebőgj, bagoly! In—dúlj! In—dúlj! 
— vezényel Feri bá.

A bakter még egyszer jól a fülébe tülköl 
és otthagyja,

Feri bá megy a kerítés iiHlett csiga­
módra, Aztán megáll és néz. Nem ismeri a 
helyet. Énekelni kezd :

Szermz, szerusz, te jó barát I 
Kiki tudja maga baját.
— tin is tudom a magamét . . .
Más is tudja a magáét . . .

Megindul ismét. Csodálkozik. Nincs ház 
sehol . . . Nem érti . . , Pedig nagyon egy­
szerű a dolog. A sövény kerítés a rét felé 
vezet egy kis zsák utcza szélén. Át kellett

Közérdek

3 órakor az áll. leányiskola találkozójában 
rendes ülést tart. Tárgyai : Az érkezett ügy- 
darabok elintézése. Az évzáró vizsgálatok 
sorrendjének megállapítása. Esetleges indít­
ványok.

— A Nagyenyedi Iparos Önképző­
kör tánczczal egybekötött műkedvelői elő­
adását május hó 6-ikiiü est- 8 órakor tartja a 
régi városháza nagytermében. S/itire kerül a 
D a I á r d i s t á k kitűnő bohózat íi felvonásban. 
Átdolgozta Deiéki 1). Rendező Bogyó Zsig- 
mond. Személyek: Sáfár Béla ügyvéd: iij. 
Aczél Lajos, Berta, neje: Fekete Gizella, 
tiolzai, városi tanácsos: Horváth Kálmán. 
Vilma, a felesége: Benedek Klára. Lina, ro­
konuk: Fekete Erzsi. Staukay Tivadar: 
Szűcs István, llabati Frigyes: Bartucz Endre. 
Bibircseki, főrendező : Szergely Lajos. Csuka 
Máté, dalegyleti szolga: Geremli Albert. 
Ferencz, inas Bolzainál : Müller Artur. Inas, 
Sáfáróknál: Balázs László. A Polyhimnia 
dttiárda tagjai: Katona Ferencz, Balogh 
László, Tornai Pál, Szász András, Veres 
Mózes, Medvesán György. A Concordia da­
lárda tagjai: Angyalos! Sándor, Iucze István, 
Szabó Árpád, Bugán József, Kovát» Gergely, 
Bazarát Lajos. Előadás után tánez. Hely- 
árak : Körszék 2 40. I ső rendit zártszék és 
oldal zsölye 2 kor. Il-od rendű zártszék l'tiu. 
Támlásszék 1"20. Karzat I-ső sor V20. Il-ik 
sor 1 korona. Földszinti állóhely 1 korona. 
Deák jegy 60 fillér. Jegyek élűre Földes 
Ede ur könyvkereskedésében válthatók. Az 
előadás részbeni jövedelme a nagyenyedi 
iparos tauouczok kézműipari kiállítói jutal­
mazására fordittatik. Felültizetéseket a leg- 
hálásabhan veszik és hirlapilag nyugtázzák.

— A villanyáram mérők ellenőrzése. 
Több Ízben előfordult, hogy egyes fogyasztók 
az árammérő óra által mutatott áramfo­
gyasztást sokalják és az óra lielyos muta 
fásában kételkednek. A szabályrendelet érlel- j 
méhen mindenkinek jogábanáll árammérő ói rí -

a. oldal.

ját bármikor megvizsgáltatni. A megvizsgálás 
a villany telepen lévő hitelesített műszerrel 
eszközöltetik s ha az óra valóban kifogás 
alá esik, vizsgálati dij nem fizetendő. Ha 
azonban az óra a szabályrendeletben megál­
lapított kelléknek megfelel, úgy a vizsgálat­
ért 4 korona dijat kell fizetni. A vizsgála­
tok ellenőrzésével a városi tanács részéről 
Beiházy Gyula városi erdőmérnök van meg­
bízva, aki az esetleg jelentkezőknek óráit 
havonként egyszer megvizsgáltatja s az 
eredményről a feleket hivatalosan értesíti. 
Az árammérő óra elleni esetleges panaszok 
ennélfogva vagy a tanácshoz, vagy a városi 
erdöméruükhöz Írásban adandók be.

— A Bethlen-kollógium gimn. ifjú­
sága f. hó 7-én (vasárnap) d. e. 11 órakor 
a díszteremben házi hangversenyt tart. Mű­
sor : 1. Mozárt: „Nyitány“ a „Figaro me­
nyegzője ez. dalműhöz, előadja a zenekar. 
2. Lavotta : „A reményhez“, énekli a vegyes­
kar. 3. Kallivoda : Hegedű-kettős, előadják 
Nagy György IV. és Szász János VII. o. ta­
nulók. 4. Reviczky „Sátán“ ez. kötlteményét 
szavalja Kiss Sándor VII. o. tanuló. 5. Gaál 
Ferencz: „Népdalok“, énekli a vegyeskar. 
(1. Farkas Ödön: „Szerenád“, előadja a zene­
kar. A hangverseny jövedelme a Liszt Fe- 
rencz-emlék és a budapesti egyetemi ének­
karok állandó otthona javára fordittatik. 
Belépő dij 1 korona. Tanulóknak 20 fillér.

— Juhvásár. Városunkban a tavaszi 
juhvásár f. hó 1-óu vette kezdetét ős tart 
7-dikéig. Az első 2 napon nagyon nagy fel­
hajtás volt. 5, 6 és 7-én vegyes állatvásár 
lesz. A kirakóvásár napja 8-dika, hétfő.

— Pintér Imre müvéseeetélye. Pintér 
Imre, a Népszínház elsőrangú tagja, müvész- 

. estélyt tart f. hó 10-én városunkban. Pintér 
j Imre neve nem ismeretlen előttünk, ismere­

tes ő budapesti sikerei révén és a gramofon 
lemezek utján. Ez estén mutatkozik be 
P a r I a g i Kornélia hírneves soubrette príma-

volna menni a kis iitczáu, a torkolatnál, de 
elfelejtette.

Az idő nagyon hidegre vált. A hó gyéren 
hulldogáll. Feri hátiak mindegy. Halad to­
vább euekelve.

Egyszer aztán különös dolog történik vele.
A lába alól eltűnik a föld és ő lóg a ke­

rítésen. A patak partján függött a levegőben.
— No, no, Jehova Krisztus! — fohászko­

dik a részeg. — Karikó akadj meg ! — 
biztatja a lábait.

De azok nem akadnak meg, mert a kerí­
tés a patak meredek partjára volt készítve.

— Vaj a fene! Ki lát ijent? — beszél 
és már nehezen tartja magát.

— Hát nem fogom tovább, nem ón ! — 
mondja és elengedi a kerítést.

Egy zuhanás és Feri bá ott fekszik a 
patak lenekén, amit bizony sehol nem ne­
veznének pataknak, annyira kicsi. A viz 
kevés s olyan szerencsés a Feri bá helyzete, 
hogy a feje es lábai szárazon vannak.

Tapogat maga körül. Benyúl a vízbe.
— llát. nem bánom ! Ögye a főne ! Víz­

nek viz.l Hé feleség, állj a liüt mellé! — 
ordítoz.

Nem jó senki . , .
Elenekli a „Szerusz, szerusz te jó ba­

rát“ nótát, aztán próbál kikászolúdni a pa­
takból, de nem sikerül. Érzi, hogy a viz át 
szivárog a vastag ezondrán és a testét éri. 
Úgy találja, hogy ez nem nagyon kedves 
dolog Elgondolja a helyzetét. Nem fázik 
még, de érzi, hogy hideg az ájer, bár a pa­
takban nem nagyon éri a szél.

— Hm! — tépelődik . . . Aztán, ordí­
tozni kezd.

— Hé feleség! Hé feleség! A hüt mellé 
állj, a hűt, melléi — zug szokatlanul mély, 
erős hangja a patakban és a meredek part 
olyan színezetet ad neki, mintha valaki a 
föld alatt kiabálna.

Csak a kutyák felelnek nagy ugatással, 
más felelet nincs a Feri bá parancsolásúra.

A részeg nem kezdi szeretni a vizet. Sze­
retné kiemelni magát belőle. Emelgeti a 
lábait, de hiába kínlódik, mert azok vissza­
esnek mindig. Majd a karjához köti a re­
ménységet és kezével belemarkol a fagyos 
kavicsokba, hátha megfordíthatná magát. De 
azokkal sem ér el semmit. Háton fekro ma­
rad. Nem mászhatik a levegőben, négykézláb.

A ezoudra ujjasát akarja kihúzni a víz­
ből. Csodálkozik, hogy ez se sikerül. Lej­
jebb nyúl. Érzi, hogy jeget őr a keze s 
hogy a ezoudra kemény mint a kő.

Ordítani, Uvölteni kezd. Nem hagyja abba, 
szakadatlanul gyakorolja a torkát.

— Hé feleség! Feleség! Ki a házból! 
Hallo-od ? 1 Hallo od ? ! Hova lőttél, hal­
lo od ?! . . . A hüt mellé állj! Hallod-e 
hé! . . .

Az iszonyú hang nem akart elcsittului. A 
kecskepásztor, aki a közelben lakott, nem 
tudott aludni tőle. Végére is rászánta ma­
gát, hogy kimegy és haza vezeti Feri bát.

Megindult, de annyira hidegnek találta az 
időt, hogy visszatért a kunyhóba a zekéjéért 
és úgy fogott hozzá a kereséshez.

A hang után meut. Későre talált rá,
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iloiiuh is, íí budapesti János vitéz veiseoy- 
győztese és F e h e v Arthur, a Népopera 
elsőrangú művésze. A zongora kíséretet 
Kereszthy Jemi oki. zenetanár vállalta 
el. A fehér műsor programját, melyet leá­
nyok is végig hallgathatnak, majd falragaszok 
kiiziik, mig a jegyek előre árusítását Földes 
Ede könyvkereskedő végzi.

— A balázsfalvi aaegóny tanulókat 
segélyező egylet Balázsfalván f. hó 7-éu 
este fél 8 órakor az „Univers“ szálloda ter­
mében „Eleven Újság" estélyt rendez.

— Teetvórgyilkosság. Alsógáidon 
Zsovzs Szpiridou és Zsorzs Tarquiuis testve­
rek egy birtokperből kifolyólag már régi és 
kérlelhetetlen haragosai voltak egymásnak. 
Múlt szombaton Zsovzs Tarquinius a tövisi 
vásárból hazajőve, lovát legelészni a kertbe 
engedte s a ló Szpividon szomszédos el nem 
kerített kertjébe is átment. Szpiridou ezért 
doronggal kezében testvéréhez átsieteU es
őt felelősségre vonva, a doronggal fejbe ütni
akarta. Másik védekezni próbált, mire Szpi­
ridou derékszíjából forgópisztolyt vett elő 
és testvérét közvetlen közelből három lö­
véssel leteritette. A csendőrség a tettest még 
az nap elfogta és a gyulafehérvári ügyészség 
börtönébe szállította.

* Ne habozzunk, amikor a kis gyer­
meknek nines étvágya, rendetlen a székletét­
ben, bágyadt és sováuyodik. Itt gyors segít­
ségre van szükség, éppen ezért áldás szülőre, 
gyermekre nézve egyaránt a „Phospha- 
t.ine Falliőres“ világhírű gyermek-tápszer, 
a mely a fejlődésben elmaradt szervezetet 
egy kettőre felfrissíti, megerősíti, a benne 
foglalt mészfoszfát a c .untukat megkeméiiyiti 
és az emésztő szerveket fokozott munkára 
suvkeuti. Nemcsak csecsemők, de serdülő 
gyermekek is szedjék a Phospliatine Failu­
res t, mert az a legfinomabb és leghatáso­
sabb tápláló anyagokat tartalmazza, 5 5—5

— Uram Jézus! — rémüldözött szegény, 
a mikor meglátta a patakban, — Hát él ?

— Mi bajod véle, to kecskebak? 1 — szólt 
rá a mélységből Feri bá.

A kecskepásztor jó emher volt, nem ha­
ragudott meg. Lement hozzá és czibáltii 
kezdette. A ezondva ujjas már belefagyott 
volt a vízbe. Sokat vesződött, amíg kiszaba­
díthatta és kihúzhatta a részeget a partra. 
Ott nézte meg jobban. Csupa jég volt a ha- 
risuya és az ujjas.

— Ez is utoljára részegedéit le, — gon­
dolta magában.

Feri bá, földet érezvén a lába alatl, szidni 
kezdette megmentőjét, de az nem törődött 
vele. Már a koporsóban látta Feri hát; 
megbocsátott neki mindent; haza vezette, 
lefektette, tüzet csinált a házban és amikor 
a részeg elaludt, hazahívta az asszonyt.

Heggel kijózanodva ébredt Feri bá és bo­
tot fogva ütni kezdette a feleségét.

— Állj a hüt mellé asszon! — tauitgattá. 
— A hűt mellé! Mit is fogadtál a pap 
előtt ? . . . Ugy-e elfelejtötted ? ... Se bol­
dog, se boldogtalan állapotában soha el nem 
hagyom! így van-e hé?! . , ,

Az asszonyt a szomszédok vették ki a ke­
zéből és a botot megkőstoltatták vele is.

Este már a korcsmában ült. Nem volt 
semmi baja. Kérte az italt:

— Mőzses ur, adjon egy ötös pálinkát a 
jobbikból!

"253—1911. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. toz. 102. 

§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a balázefalvi 
kir. járásbíróságnak 1010. évi V. 807 3. «. végzése kö­
vetkeztében Dr. Koétz Károly erzsébetvárosi ügyvéd 
áltál képviselt Szövetkezeti Bank mint r. társaság ja­
vára 380 kor. s jár. erejéig 1911. évi márczius hó 20-,m 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felül 
foglalt és 1784 koronára becsült kővetkező ingóságok, 
ti. m.: 2 drh ökör, 2 tehén, 250 véka búza, és ISO véka 
tengeri melyeknek az elán erezéséhez a csatlakozás alap­
foglaltató Caspari Frigyes javára 247 kor. és járulékai 
erejéig kimondatik, a további 30 véka búza és 6 irb 
juh pedig egyedül árverést vezető fél javára fognak 
nyilvános árverésen eladatni.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. jbiróság 1911-ik 
évi V. 307/4. számú végzése folytán 380 kor. tőkekö­
vetelés, ennek 1909. évi október hó 1. napjától járó 
8% kamatai, és eddig összesen 88 kor. öl f.-ben birói- 
lag már megállapított költségek erejéig, Szászesanádon 
az alélirt által a helyszínén megjelölendő helyen leendő 
megtartására 1911, évi május hó 12-Ik napjának 
délelőtt 10 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintőit ingóságok az 1881. évi LX. t.-oz. 
107. és 108, §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsárou alul is cl 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-oz. 102, §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Ualázsfalván, 1911. ovi április hó 22. napján.

Thát György,
1 * kir. bír. végrehajtó.

354—löl 1. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
balázefalvi kir. járásbíróságnak 19:0. évi V. 305 3. 
számú végzése következtében dr. Kootis Kát oly erzsébet­
városi ügyvéd által képviselt Szövetkezeti Ilink mint r. 
társaság javára 441 kor. s jár. erejéig 1911 évi m ir- 
czius hó 20-án f giua'osítotl kielégítési végrehajtás 
nlján le- és fel«(foglalt és 1775 koronára b, .ráült követ- 
kozó ingóságok, a. m. 2 drh ökör, 2 tehén, 250 véka 
búza, 180 véka tengeri, melyeknek elárveréséhez a 
csatlakozás alapfoglaltató Caspari Frigyes 247 kor. és 
99 kor. 8 jár. erejéig, a Pátria Takarékpénztár 2: 0, és 
árverést vezető fél 120 ós 197 kor. s jár. erejéig ki­
mondatik, a további 50 zsák esős tengerihez pedig gye­
dül árverést vezető csatlakoztatván — (ognalt nyilvános 
árverésen eladatui.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság 1910. 
évi V. 305/4 számú végzése folytán 444 kor. tőke­
követelés, ennek 1909. évi október hó l só napjától járó 
6% kamatai, és eddig összesen 85 kor. 23 f.-ben bírói 
lag mái megállapított költségek erejéig, Szászesanádon 
alólirt által a helyszínén mejelölendö helyeken leendő 
megtartására 1911. évi május hó 12-ik napjának d. e. 
10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. LX. törvényozikk 107, és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek, szükség esetén bcesárvii alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- 
és felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX, t.-oz. 120. §. ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik.

Balázsfalván, 1911, április 22.

Thát György,
130 1 — 1 kir, jbiró. végrehajtó.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881, évi LX. t.-oz. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a 
balázsfalvi kir, járásbíróságnak 1910. évi V. 308 3 sz. 
végzése következtében dr, Kootz Károly ügyvéd által 
képviselt Szövetkezeti Bank mint r. t. javára 120 kor. 
i jár. erejéig IBII. évi mározitte hé 20-án foganato­

sított kielégítési végrehajtás utján- le ós felülfoglalt és 
2104 koronára hoesiilt következő ingóságok, u. m : 2

ókör, 2 telién, 260 véka bnza és 130 véka tengeri, 
melyeknek árveréséhez a csatlakozás alapl'oglaltató Cas- 
pari Frigyes javára 247 kor. és 99 kor. s jár. erejéig, 
— a Patria Takarékpénztár javára 200 kor. és árve­
rést vezető fél javára 120 kor. és 19? kor. erejéig — 
a további 4 juh és 10000 téglához pedig egyedül ár­
verést vezető javéi a mondatik ki, nyilvános árverésen 
viadalnak.

Mely árverésnek a balázsfalvi kir. járásbíróság 1910. 
évi V. 308 4. számú végzése folytán 120 kor. tőkeköve­
telés, ennek 1909. évi szeptember 1 napjától járó 8“/„ 
kamatai, és eddig összesen 83 kor. 3 f.-ben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, tizászesanádon alélirt 
altul a helyszínén megjelölő dó helyeken leendő megtar­
tására 1911. évi május hó 12-dik napjának délelőtt 10 
érája határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-oz. 107, és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén a beosáron alul is el fognak adatni. .

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX- t.-oz. 120. §. 
élteimében ezek javára is eliendeltetik.

K lt Balázsfalván, 1911. évi április 22. napján,

Thát György,
132 1—1 kir. bir. végrehajtó.
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TÖBB PÉNZE
akkor lesz, ha nélkülözhetetlen, olcsó és

tartós szőttesárukat
T nagyenyedi szövőgyárból f
■

Árjegyzék ingyen küldetik.

Szibzdalózi 
m. 3959,

^i'Srvényileg 
védve 141.

RMTIC0L
„Anticol'1 találmány tárgya olyan el­

járás, melynek segélyével a lovak úgy­
nevezett — gótika — betegségének 
gyors és biztos megszüntetésére al­
kalmas szer.

Ezen „Anticol“ szerrel őfelsége 1. sz. 
Huszárezredénél kél éven át végzett 
kísérletek eléggé igazolják azt, hogy az 
egyadag beadagolása után /‘/a óra 
múlva meglepő eredménnyel teljesen 
megszünteti a bajt.

Minden dobozhdz használati utasítás 
csatolva.

Egy doboz, mely két Anticol adagot 
foglal magában, 4 kor Négy adag 8 kor. 
Hat adag 12 kor. stb. folytatólag na­
gyobb mennyiségben is jelzett árban 
megrendelhető a feltalálónál:

MAYER IGNÁCZ
KIR FÓALLATORVOSNAL

------- URASSO. -------

i&saswoitiu h. -V. L

HIRDETÉSEKET 
legjut&nyoeabban felvess 

kiadóhivatalunk.
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Közérdek

Kitűnő foson», és szolid 
szoba­
ivá ny

június elsőtől falura kerestetik.
Bővebbet Winkler Jánosnál N.-Bnyeden.

128 2-2

Eladó ház. I
Róxea-ntcza 7. szám alatt egy y 
ujouan épült. (jC9T emeletes U*
háx eladó. TÉ4| ^

Értekezhetni ugyanott. 48 23-

mim

Dietrich Gyula
ötvös mester és ékszerész

mm..... I-X ( ) 1X ( ) Z S V' A R. .... .

Arany-, ezüst-, vas-, bronz-, 
pojrczcl’fm- és fa- régiségeket 
megbízatásból vásárol, esetleg meg­
értőkéi, vagy utasítást ad.

Hagyatéki árverésen mint 
vevő részt vesz. Arany, brilliáns 
ékszereket, ezüst tárgyakat bár­
mily összegre készpénzzel azonnal 
vásárol. Levélbeni megkeresésre 
azonnal válaszol. <i° 21—50

Sürgön)czim;
Dietrich ékszerész Kolozsvár.

|jé®®<®®®®®®®®®®®®®®®®® TORBA. ®®®®®®®||®®®®®®®®®(S)(ill8l§
Alsófehérmegyei raktárak: ® ®®®@®®®®®® ® . / ®

Nagyenyedi főraktár J Ajánlja a Magyar Védő Egyesület által és a 1$) **tffl/G G171. jg,

házi kezelésben ® temesvári nemzetközi kiállításon legnagyobb díj- ® ®
Wohner Rudolfnál Szentkirály-U. ® jal. a „Grand prixi(-vel kitüntetett ® Csak akkor kap eredeti jg,

§ tordai Korona-sörét. 1 , Knrnna.sör, 1
® Továbbá bajor módra gyártott sötét ® IvIUdl AvlUliu ovii, ®

Tövisen: (gj — » - , , ® ®
Nemayer Mihálynál. ® -A- (Bock) ®) jla a CZ(sg vignettája az

Gyulafehérvár:
Welll Bélánál.

Balázafalván: rg)
S Dániel Ferenoznél. ©
® , * ®.

és nehéz világos

dupla márcziusi söreit.
®®®®t§yw#ii>'bi)É>®!®®®®i®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®

4. oldal.

Utazó bundák,
szőrmekabátok, boák, muffok és szőnyegek 
molykér elleni megóvését, szimhagyott 
szőrmék ujjáfestését, fehér szőrmék tisztitá- 

í sát, átalakításokat a legújabb divat szerint 
I és minden e szakmába vágó uj darabok el­

készítését jutányos árakban vállalom. Rak­
táron tartok többfajta és minőségit szőrmé- 

, kel és kész szőrmeárukat.
Gondozásomra luzott árukért felelősséget 

vállalok.
Szőrmék felfrissítése díjtalan 1 
Kisebb javítás díjtalan.

; A helybeli és vidéki közönség becses párt- 
; fogását kérve,

tisztelettel

Puskás József,
125 8—3 sziieemester.

Nagyenyed, Szentkirály-utcza 80—82.

® üvegen rajta van!

104 1-

Kitünő minőségű, és legmagasabb szilárdságú Portland-Cementet ajánl olcsó áron a 0

I PORTLAND-CEMENT-gyár Brassóban. |
Hl lelyb Wó Klemm Pál czégoél Széniül

olcsóbb! A „Dr. Just“ Wolframlámpa olcsóbb /
minden helyzetben ég. Fénye állandó egyenletes fehér. Kiválóan tartós és a szénszálas izzólámpával szemben 7Ó'Vu áramot 

takarít meg. Kapható Nagyenyeden darabonként 2 korona 20 fillérért
Winkler János kereskedésében.

NjoeaeloLt a Nagyeuyndi Könyvnyomda o. Papirárugyát Részvénytársaság küuyruyomdájÁbav Nagyeeyeden.
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